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 Consiglio di Municipio 2 

VERBALE N. 10 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 15 NOVEMBRE 2016 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 4 novembre  2016 – P.G.  560210/2016, 

si riunisce in seduta di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - viale Zara 98/100 - 

alle ore 19.00 di martedì 15 novembre 2016 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 

pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BEVACQUA SIMONE “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

BONORA UMBERTO “ PIZZI MARCO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CANINO ANTONIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ SALANDRA MILENA “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

CAPUANO ERSILIA “ TORRENTE ELIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ TRUPPO RICCARDO “ 

COLANTUONI LUIGI “   

DELEIDI CHIARA “   

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio  

Carlo Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che  risultano assenti all’appello i Consiglieri: Bonora, 

Capuano. 

 

Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 

19.28. 
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ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Approvazione verbali. 

2) Parere su Permessi di Costruire. 

3) Mozione di sfiducia al Presidente del Municipio 2 Samuele Piscina presentata dalla Cons. Milena 

Salandra e altri. 

4) Documento Programmatico Strategico 2016/2021. Immediatamente eseguibile. 

5) Documento Unico di Programma 2017 – 2017/2019. Immediatamente eseguibile. 

6) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Richiesta di convocare   una 

commissione   della commissione Demanio sull’immobile di via Mosso 4 con vetrine anche su via 

Padova”. 

7) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Convocazione commissioni 

istruttorie per definizione linee di indirizzo e partecipazione assessori competenti per illustrare 

lavoro svolto sin qui e linee guida assessorato”. 

8) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Richiesta di aggiunta alla 

Commissione Istruttoria n. 6 del Municipio 2 “Sanità, Politiche sociali e Famiglia” della seguente 

materia  di competenza: “Politiche della Casa”. 

9) Mozione presentata dal Cons. Salvatore Locanto avente oggetto “Recupero area ex cimitero via del 

Ricordo”. 

10) Mozione presentata dal Cons. Salvatore Locanto avente oggetto “Abolizione lavaggio strada nella 

notte di venerdì in via Caroli/Bellazzi”. 

11) Mozione presentata dal Cons. Salvatore Locanto avente oggetto “Discoteca di via Ponte Nuovo”.  

12) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Degrado e danneggiamento 

dell’area giochi per bambini di via Giacosa detta il “Trotterino”. 

13) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Richiesta avanzata 

dall’Associazione Bocciofila Giacosa per il  ripristino del secondo campo bocce. 

14) Mozione presentata dal  Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Disturbo della quiete pubblica per 

l’apertura del locale notturno “LA GOZERIA” sito in v.le Monza 101”. 

15) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Realizzazione aree scarico/carico 

merci in p.le Governo Provvisorio - Richiesta attuazione delibera del Consiglio di Zona 2 n. 27 

dell’11/2/2016”. 

16) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Degrado immobile con prospetto 

su via Padova ed entrata da via Mosso 4”. 

17) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Richiesta ripristino chiusura 

cancellata giardino ex Gaetano Pini sito in v.le Monza 223”. 

18) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Disagio creato dall’attività di 

vendita auto in via Boiardo 15”. 

19) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto “Utilizzo uso improprio delle aree 

verdi di via Saragat 5 – 10 – 14”. 

20) Mozione presentata dal Cons. Simone Bevacqua avente oggetto “Realizzazione casa dell’acqua 

all’interno del parco di Villa Finzi”. 

21) Mozione presentata dalla Cons. Carole McGrath avente oggetto “Richiesta di pubblicazione 

dell’elenco di tutte le domande protocollate (ex Maap, Contributi, Patrocinio)”. 

22) Mozione presentata dalla Cons. Chiara Deleidi avente oggetto “Installazione di attrezzi ginnici 

all’interno dei parchi pubblici”. 

23) Mozione presentata dal Cons. Locatelli avente oggetto “Richiesta di assegnare alla Commissione 

Istruttoria permanente n. 2 “Verde pubblico, Arredo Urbano, Demanio” la delega all’Ambiente”. 

24) Mozione presentata dal Cons. Proietti avente oggetto “Richiesta assegnazione personale al Settore 

Municipio 2 per garantire il migliore funzionamento delle attività del Settore”. 

25) Mozione presentata dal Cons. Locanto avente oggetto “Installazione pensilina fermata capolinea 

Linea 51  MM Cimiano”.            

 

DOCUMENTI ALLEGATI 
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A) Mozione di cui al p. 3 dell’o.d.g. 

B) Proposta di deliberazione di cui al p. 4 dell’o.d.g. 

C) Proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. 

D-E-F-G) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentati dal Cons. 

Colantuoni. 

H) Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Truppo. 

I) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentati dalla Cons. Sblendido. 

J – K – L - M) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentati dal Cons. 

Galbusera. 

N - O - P - Q - R - S - T) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentati dal 

Cons. Proietti 

U - V - W ) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentati dalla  Cons. 

Deleidi. 

X) Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Torrente. 

Y) Sub-emendamento all’ emendamento di cui all’all. W presentato dal Cons. Proietti. 

Z) Sub-emendamento all’ emendamento di cui all’all. L presentato dal Cons. Proietti. 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino dà la parola ai cittadini che ne hanno fatto richiesta. 
 

Sig. Amato – Ass.  “Amici della Martesana-Greco”: interviene in merito al progetto  di un’oasi ambientale  

lungo le rive della Martesana in collaborazione con il Consorzio Villoresi. Lo scorso anno detto progetto, a 

seguito dell’iniziativa Bilancio Partecipativo,  avendo ricevuto il più alto numero di preferenza era  risultato 

vincitore ma poi era stato poi sospeso in quanto bisognava mettere prima in sicurezza le sponde. Chiede 

quindi al Consiglio di fare degli accertamenti sulla veridicità di questa informazione non avuta ufficialmente. 
 

La seduta prosegue ora con gli interventi dei Consiglieri. 
 

Cons. Ciullini: chiedo di inviare le risposte alle interrogazioni per via elettronica. Una delle due 

interrogazioni era indirizzata ai due presidenti ma ho ricevuto riposta solo dal Pres.  Piscina. Sollecita la 

risposta del Pres. Sorrentino.  Il Pres. Piscina nella sua risposta,  rispetto la chiusura del protocollo,  segnala 

che è stata travisata la sua dichiarazione sulla chiusura del protocollo  e quindi sarebbe importante per i 

cittadini e il personale chiedere una smentita. 

Cons. Proietti:  volevo ricordare l’architetto Caccia Dominioni sottolineando la sua grande capacità di capire 

il territorio. Fa inoltre presente che anche il Sindaco Sala ritiene che in via Padova non deve esserci 

l’esercito; non è così che si risolvono i problemi. 

Cons. Truppo: informa che  giovedì 24 novembre ci sarà, presso la Chiesetta Trotter, un approfondimento 

sul referendum costituzionale. 

Ass. Nava: informa che il cantiere Greco Conti ha sull’area di via Rho   una serie di macerie. Inoltre  c’è una 

querelle tra il cantiere, la proprietà e il Comune di Milano. 

Pres. Sorrentino:  risponde al Cons. Ciullini segnalando di non aver ricevuto l’interrogazione e che 

provvederà alla mancanza.   

 

PUNTO N. 3 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: MOZIONE DI SFIDUCIA AL PRESIDENTE DEL MUNICIPIO 2 SAMUELE PISCINA PRESENTATA DALLA 

CONS. SALANDRA E ALTRI. 

______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto (All. A). 
 

La Cons. Salandra espone la mozione e ripercorre i quattro mesi trascorsi rispetto le funzioni del Presidente 

Piscina e quanto avvenuto. 

Cons. Torrente: sono largamente superate le motivazioni della mozione di sfiducia perché abbiamo 

dimostrato che anche in collaborazione con l’opposizione stiamo lavorando alla grande, anche se in ritardo. 
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Quindi invito a ritirarla. 

Cons. Caligaris:  anticipando il nostro sostegno al Pres. Piscina,  in effetti questa mozione poteva avere 

senso due mesi fa ma adesso le commissioni ci sono e stanno lavorando così come il consiglio e mi stupisce 

che l’abbiano sostenuta anche i consiglieri del PD  che hanno delle responsabilità con noi.   Ma se la  

motivazione è che la Commissione Territorio non ha ancora il vicepresidente, la stessa è una motivazione  

futile. 

Cons. Galbusera: parto da alcune dichiarazioni fatte dal Pres. Piscina il quale ha affermato il 13 ottobre che 

è felice perché è stata presentata questa mozione di sfiducia, perché finalmente si può contare. 

La mia visione di politica è completamente diversa, io non sono qui per contare ma per servire.  

Il Pres. Piscina ha definito i suoi consiglieri senza dignità, che hanno approfittato del voto segreto, 

chiamandoli anche conigli, ha parlato di inciuci. Preferisce che i consiglieri palesino la loro vera natura.  

Vorrebbe porre fine a questo “teatrino penoso”. 

Sono completamente d’accordo e che si prendano le responsabilità delle loro azioni senza dare sempre la 

colpa agli altri. Perché voterò la sfiducia e perché sono quasi sicuro che non passera? Perché con queste 

premesse è difficilissimo che passi. La mozione è superata? Da un certo punto di vista può darsi, ma non 

completamente. Non è possibile andare in aula e votare tante volte una persona, senza poi eleggerla. 

Questo vuol dire che ci sono delle profonde divisioni tra voi e questo non ci rassicura.  

Cons. Ruggeri:  mi rivolgo ai consiglieri del M5S e ricordo che la maggioranza ha la responsabilità di 

governare e chiedo alla maggioranza che venga superata questa pagliacciata e tornare a lavorare per i 

cittadini del Municipio 2.  Pieno supporto al Presidente Piscina da parte della Lega Nord. 

Cons. Mammino:  vorrei dare una opportunità politica ai consiglieri del M5S.  Più volte il Consiglio ha 

dimostrato di avere una mentalità aperta. Se cade il Consiglio vuol dire che questo Municipio verrà bloccato 

almeno per un anno e mezzo.  Mi rivolgo ai consiglieri dell’opposizione che hanno avuto fiducia da questa 

maggioranza (Locatelli e Sblendido) e ricordo che in questo Municipio l’opposizione è stata smentita dalle 

votazione dei cittadini per ben tre volte. 

Cons. Proietti:  gli interventi sinora emersi dimostrano la pochezza di questa maggioranza.   Se andiamo a 

vedere le delibere fatte sinora solo una può essere considerata di un certo di rilievo. Il  Presidente Piscina è 

oggetto di denuncia penale per quanto avvenuto il 25 aprile nel campo rom di via Idro. Ha mentito ai 

Capigruppo, nella seduta del 20 luglio, dicendo che Lepore non sarebbe stato nominato assessore. 

Questo dimostra l’incapacità di fare il presidente. 

Cons. Capra:  ho riletto diverse volte la mozione presentata dalla Cons. Salandra e mi sono reso conto che è 

superata. Ci sono stati momenti claudicanti, ma ora sono superati, bisogna andare avanti e  riconoscere che 

c’è una maggioranza che lo sta facendo. Anzi considero questo  mozione una medaglia e voteremo contro. 

Cons. Locatelli: fa specie sentire questi interventi. Sino all’altro giorno vi stavate scannando e oggi va tutto 

bene.  Ripercorriamo cosa è avvenuto in questo municipio partendo dalla campagna elettorale ove il 25 

aprile è andato in via Idro. Poi  non ha esposto la bandiera ma poi ha dovuta esporla. Ha dichiarato che 

Lepore non sarebbe stato assessore per poi smentire. L’incapacità di governare rimane,  con una delibera 

DUP  con errori grammaticali.  

Cons. Perazzi: non ritireremo la mozione.   Credevo che questo municipio avesse pensato al bene della 

zona, mentre abbiamo visto votazioni nulle, addirittura il Presidente del Consiglio è stato eletto con i voti 

dell’opposizione e anche la Commissione Verde è andata all’opposizione per un voto. Ma mentre in 

quest’aula viviamo lotte interne restano tutti i problemi dei cittadini.  

Cons. Ciullini:  questa mozione è stata presentata come prima firmataria dalla Cons. Salandra ma è firmata 

da altri 11 consiglieri (tutta la minoranza). Ricordo che abbiamo un presidente di municipio su cui pende 

una denuncia penale e non è superato dal fatto che i cittadini l’abbiamo votato e ricordo che nella seduta 

del 26 luglio il presidente  Piscina doveva presentarsi per esporre la giunta ma non è  venuto e non ha fatto 

sapere nulla e il consiglio non ha potuto deliberare per la mancanza delle deleghe assessorili. Ricordo che 

non sono cambiate le omissioni di questa giunta. E’ vero che alcuni punti sono decaduti ma la decenza non 

scade mai. 

Cons. Capobianco:  il mio passaggio al Gruppo Misto non è dovuto a contrasti con il Presidente Piscina e in 

questo momento io non mi sento di appoggiare questa mozione e mi astengo dal voto. 

Cons. Deleidi:  i problemi sono superati e con questo voto potete incominciare a dimostrarlo. 

Cons. Truppo:  oggi si vota la fiducia e vorrei rivendicare il lavoro di questo Consiglio con il traghettamento 

da zona a municipio.  Il dialogo non sta mancando e   abbiamo avviato i lavori delle commissioni, abbiamo 
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vissuto un cambio di direttore di settore che non è cosa da poco e adesso siamo in una fase di pieno regime 

di lavori. 

Cons. Benedini:  volevo fare chiarezza sul fatto che alcuni consiglieri siano finiti nel Gruppo Misto perché i 

cittadini non votano il partito ma la persona e le motivazioni che mi hanno fatto uscire dalla Lega sono 

personali e stasera voterò contro la mozione di sfiducia. 

Cons. Locatelli per fatto personale, il fatto che io sono presidente è perché voi non avete persone degne di 

fiducia. 

Pres. Piscina: non sono qui ad elemosinare voti ma credo che siamo qui per lavorare e ricordo che come 

detto a suo tempo non voterò la mozione.  Non sono stati nominati i rappresentanti di municipio perché è 

compito del consiglio deliberare le linee di indirizzo e la giunta ha già deliberato una proposta.  La giunta ha 

iniziato a lavorare da subito e anche sulla sicurezza sono stati affrontati i problemi più urgenti ma senza le 

competenze non possiamo deliberare quindi se vogliamo garantire ai cittadini delle risposte questi poteri 

dobbiamo farli crescere anche con un nuovo regolamento. 
 

Dichiarazione di voto 

Cons. Torrente: voto contrario. 

Cons. Locatelli:   il Gruppo PD voterà a favore anche  perché le dichiarazioni del presidente Piscina sono 

assolutamente patetiche. 

Cons. Caligaris: il Gruppo Forza Italia voterà contro. 

Cons. Ciullini: il Gruppo Sinistra X Milano voterà a favore della mozione che ha contribuito a scrivere. 

Cons. Colantuoni:  credo che il giudizio di questi consiglieri,  presidenti, giunta deve essere fatto sul lavoro 

che svolgono.  Non si può negare che ci siano stati dei piccoli inciampi ma bisogna guardare avanti.  Queste 

polemiche sono fine a se stesse e per questo motivo io non parteciperò al voto. 

Cons. Sblendido: voterò a favore di questa mozione di sfiducia.  Anche a me piace lavorare e non perdere 

tempo. 

Cons. Salandra: voto a favore della mozione ricordando che  il 29 luglio il M5S è stata presentata una diffida 

al Comune di Milano. 

Cons. Capra:  personalmente voterò contro e se avevo un qualsiasi dubbio gli interventi del Cons. Locatelli e 

Ciullini me lo hanno tolto. 

Cons. Capobianco: ho voglia di lavorare quindi non parteciperò al voto. 
 

Il Presidente Sorrentino informa che ora si passa alla votazione che sarà nominale e palese. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e  i seguenti n. 28 Consiglieri: 

Arbizzoni,  Azzarone, Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Pizzi, Perazzi, Proietti, Ruggeri, 

Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 2 Consiglieri:  Bonora, Capuano. 

Non partecipa alla votazione il Presidente del Municipio Piscina i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, 

Colantuoni, Sorrentino. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la mozione di sfiducia in oggetto. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione a scrutinio nominale e 

palese dà il  seguente esito: 

Presenti n. 25 – votanti n. 25 – voti favorevoli n. 11 – voti contrari n. 14 (Arbizzoni, Benedini, Caligaris, 

Canino, Capra, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Pizzi, Ruggeri, Torrente, Truppo, 

 

PUNTO N. 4 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: DOCUMENTO PROGRAMMATICO STRATEGICO 2016/2021. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

______________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 

all’allegata proposta di deliberazione. 
 

Il Presidente Piscina illustra la proposta di deliberazione in oggetto (All. B). 
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Dichiarazioni di voto. 

Cons. Locatelli: voteremo chiaramente contro; questa presentazione  è imbarazzante e anche un insulto a 

quest’aula. 

Cons. Ciullini: questo documento è un taglia/incolla del programma elettorale. Di  strategico non ha nulla,  

è solo quello che si faceva come consigli di zona, ma ora siamo municipi e voterò contro. 

Cons. Proietti: pur essendo d’accordo con il Cons.Ciullini  non parteciperò al voto. 

Cons. Galbusera: non partecipo al voto. 

Cons. Colantuoni: voterò a favore. 

Cons. Bevacqua: nel momento in cui si presenta un documento che potrebbe essere uno spunto per la 

cittadinanza si sarebbe potuto farlo assieme e poteva essere uno spunto collaborativo per cui voteremo no 

sia per il contenuto che per il metodo. 

Cons. Caligaris: voteremo a favore. 

Cons. Capra: voterò a favore. 

Cons. Sblendido: voterò a favore. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 27 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto, Locatelli,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi,Pizzi, Proietti, Ruggeri, 

Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 3 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano. 

Non partecipano al voto i seguenti n. 2 Consiglieri: Galbusera, Proietti.   
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciulini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito: 

Presenti  

Non votanti 

Astenuti 

Votanti  

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 28  

: n.   2 

: n. 00 

: n. 26 

: n. 17 

: n.   9 (Azzarone, Bevacqua, Ciullini, Deleidi, Locatelli,  

            McGrath, Perazzi, Salandra, Sblendido) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 
 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, 

comma 6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 20 Consiglieri: 

Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
 

Sono assenti  i seguenti n. 10 Consiglieri: Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Capuano, Ciullini, Deleidi, 

Locatelli,  McGrath, Sblendido,  

Non partecipano al voto i seguenti n. 2 Consiglieri: Galbusera, Proietti.   
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il seguente esito: 

Presenti  

Non votanti 

Astenuti 

Votanti  

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 21 

: n.   2  

: n. 00 

: n. 19  

: n. 16 

: n.   3 (Bevacqua, Perazzi, Salandra) 

 

Il Presidente Sorrentino proclama la deliberazione immediatamente eseguibile. 
 

Il Presidente Sorrentino alle ore 22.05 sospende la seduta. Riprende i lavori alle ore 22.18. 
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PUNTO N. 5 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMA 2017 – 2017/2019. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

_______________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 

all’allegata proposta di deliberazione. 
 

L’Assessore Lepore illustra la proposta di deliberazione in oggetto (All. C). 
 

Il Presidente Sorrentino apre la discussione e chiede ai consiglieri di presentare gli emendamenti. 
 

Il Cons. Colantuoni presenta 4 emendamenti, scaturiti dai lavori in commissione (All. D-E-F-G). 

Il Cons. Truppo presenta 1 emendamento (All. H.). 

La Cons. Sblendido presenta 4 emendamenti (All. I). 

Il Cons. Galbusera presenta 4 emendamenti (All. J-K-L-M). 

Il Cons. Proietti presenta 7 emendamenti (All. N-O-P-Q-R-S-T). 

La Cons. Deleidi presenta 3 emendamenti (All. U-V-W). 

Il Cons. Torrente presenta 1 emendamento (All. X). 

Il Cons. Ciullini tiene a precisare che è la prima volta che si discute di un documento con voci di spesa. 
 

Il Presidente Sorrentino alle ore 22.56 sospende la seduta per valutare gli emendamenti presentati. 

Alla ripresa dei lavori comunica che sono stati ritirati gli emendamenti Sblendido, di cui all’All. I,  

l’emendamento Galbusera di cui all’All. J, l’emendamento Torrente di cui all’All. X  mentre l’emendamento 

Deleidi di cui all’All. U è accolto dalla Giunta. 

Gli emendamenti che saranno posti in trattazione sono stati numerati dal n. 1 al n. 17. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in trattazione gli emendamenti. 
 

Emendamento Deleidi  n. 1 – All. V 

La Cons. Deleidi espone l’emendamento. 

Ass. Lepore: il parere della Giunta è negativo. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi,Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 4 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 27 – astenuti n. 3 ((Bevacqua, Perazzi, Salandra) – votanti n. 24 – voti favorevoli n. 7 – voti 

contrari n. 17 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto. Luppi, 

Mammino, Nava,  Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo) 
 

Emendamento Colantuoni  n. 2 – All. F 

Il Cons. Colantuoni espone l’emendamento. 

Cons. Ciullini:  è favorevole all’emendamento. 

Ass. Lepore: la Giunta lo accoglie e lo fa proprio. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 4 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  
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Presenti n. 27 – astenuti n. 4 (Bevacqua, Ciullini, Perazzi, Salandra) – votanti n. 23 – voti favorevoli n. 22 – 

voti contrari n. 1 (Proietti). 
 

Emendamento Proietti n. 3 – All. S 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

Ass. Lepore:  non condivide l’emendamento. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Bevacqua: il M5S è favorevole. 

Cons. Proietti: Sinistra per Milano è favorevole. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 4 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 27 – votanti 27 – voti favorevoli n. 10 – voti contrari n. 17 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, 

Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto. Luppi, Mammino, Nava,  Piscina, Pizzi, Ruggeri, 

Sorrentino, Torrente, Truppo) 

 

Emendamento Proietti n. 4 – All. T 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

Ass. Lepore:  non condivide l’emendamento. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Bevacqua: il M5S è favorevole. 

Cons. Proietti: ringrazio il Cons. Bevacqua.  Sinistra per Milano vota a favore. 
 

Emendamento Colantuoni n. 5 – All. G 

Il Cons. Colantuoni espone l’emendamento. 

Cons. Proietti: se ne è discusso ieri in commissione, la piscina Cambini è già finanziata, non sono d’accordo 

e non capisco dove va a inserirsi questo emendamento. 

Ass. Lepore: la Giunta è favorevole e come già detto ieri possiamo chiedere di inserire opere nuove per il 

2018. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 24 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 

Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Salandra, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 6 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano, Ciullini, Locatelli, Proietti. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Azzarone, Canino,  Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 25 – astenuti n. 5 (Azzarone, Deleidi, Galbusera, McGrath, Sblendido) – votanti 20 – voti 

favorevoli n. 20. 
 

Emendamento Colantuoni n. 6 – All. D 

Il Cons. Colantuoni espone l’emendamento. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Bevacqua: il M5S è favorevole. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 
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Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano, Locatelli, Proietti. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini,  Gandolfi), risulta approvato all’unanimità dai 

26 Consiglieri presenti. 
 

Emendamento Truppo n. 7 – All. H 

Il Cons. Truppo espone l’emendamento. 

Cons. Proietti: mi chiedo come la Giunta abbia fatto una scelta da 8000,00. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Ciullini,   Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 

Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capra, Capuano, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Azzarone, Canino,  Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – votanti n. 26 – voti favorevoli n. 16 – voti contrari n. 10 (Azzarone, Bevacqua, Ciullini, 

Deleidi, Galbusera, McGrath, Perazzi, Proietti, Salandra, Sblendido) 
 

La Cons. Deleidi chiede la verifica della votazione perché le è parso il voto del Cons. Capra. 

Il Presidente Sorrentino, verificata la votazione, comunica che il Cons. Capra risulta assente alla votazione. 
 

Emendamento Deleidi n. 8 – All. W 

La Cons. Deleidi espone l’emendamento. 

Ass. Lepore: sia questo emendamento che quello successivo sono in parte recepiti in quello n. 10 del Cons. 

Colantuoni che verrà accolto. 

Cons. Deleidi:  non intendo comunque ritirare l’emendamento. 

Cons. Proietti: ringrazia la Cons. Deleidi e presenta un sub-emendamento (All. Y). 
 

Il Presidente Sorrentino fa presente che il sub-emendamento non può essere accolto  perché integrativo e 

non modificativo. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,   Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 4 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Azzarone, Canino,  Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 27 – astenuto n. 1 (Torrente) – votanti n. 26 – voti favorevoli n. 10 – voti contrari n. 16 

(Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava,  

 Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Truppo) 
 

Emendamento Galbusera n. 9 – Al. M 

Il Cons. Galbusera espone l’emendamento. 

Ass. Lepore: il bilancio partecipativo viene stralciato dal PTO  quindi parere negativo. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Sblendido: voterò a favore 

Cons. Ciullini: perché lo abbiamo messo se è già stato detto che non verrà inserito in delibera. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 
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Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 

Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Ciullini, Locatelli. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Azzarone, Canino,  Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 - astenuti n. 3 (Bevacqua, Perazzi, Salandra) – votanti n. 23 – voti favorevoli n. 6 – voti 

contrari n. 17 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo) 
 

Il Cons. Proietti legge l’art. 59 del Regolamento del Consiglio Comunale riguardante i sub-emendamenti. 

Pres. Sorrentino: considerato la modalità di presentazione e i suggerimenti avuti non si è ritenuto di 

accettarlo. 
 

Emendamento Colantuoni n. 10 – All. E 

Il Cons. Colantuoni espone l’emendamento. 

Il Cons. Proietti chiede delucidazioni che il Cons.  Colantuoni fornisce 
 

Dichiarazioni di voto. 

Cons. Proietti: voterò a favore. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Azzarone, Canino,  Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 7 (Azzarone, Bevacqua, Deleidi, Galbusera, Perazzi, Proietti, Salandra) – votanti 

n. 19 – voti favorevoli n. 19. 
 

Emendamento Proietti n. 11 – All. N 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – votanti n. 26 - voti favorevoli n. 6 – voti contrari n. 20 (Arbizzoni, Bevacqua, Caligaris, 

Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Piscina, Pizzi, 

Ruggeri, Salandra, Sorrentino, Torrente, Truppo) 
 

Emendamento Proietti n. 12 – All. O 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

Cons. Torrente: sono contrario perché è proprio vicino alle scuole che ci sono i vigili e le castellane sono 

pericolose. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Proietti: ricordo che l’Ass. Rozza ha detto che verranno tolti i vigili vicino alle scuole. 
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Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 3 (Bevacqua, Perazzi, Salandra) – votanti n. 23 -  voti favorevoli n. 7 – voti 

contrari n. 16 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente) 
 

Emendamento Proietti n. 13 – All. P 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

Pres. Piscina: il codice segnalato  non  corrisponde ai codici PTO 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 3 (Bevacqua, Perazzi, Salandra) – votanti n. 23 -  voti favorevoli n. 6 – voti 

contrari n. 17 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo) 
 

Emendamento Galbusera n. 14 – All. K 

Il Cons. Galbusera espone l’emendamento. 

Cons. Proietti:  questo intervento è stato detto dalla Giunta che verrà realizzato nei prossimi mesi. 

Cons. Colantuoni:  per come è fatto il documento ritengo l’emendamento non inseribile. 

Cons. Ciullini:  il consigliere non poteva prevedere quando ha presentato l’emendamento. 
 

Dichiarazione di voto 

Cons. Galbusera:  voteremo a favore e una lamentela seria è che non si può lavorare in questo modo. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 21 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Caligaris, Canino, Capobianco,  Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 

Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava,  Pizzi, Proietti, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 9 Consiglieri: Benedini, Bevacqua, Bonora, Capra,  Capuano, Locatelli, Perazzi, 

Salandra, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 22 – astenuti n. 2 (Mammino, Torrente) – votanti n. 20 -  voti favorevoli n. 8 – voti contrari n. 12 

(Arbizzoni, Caligaris, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Truppo). 
 

Emendamento Galbusera n. 15 – All. L 

Il Cons. Galbusera espone l’emendamento. 

Cons. Colantuoni: stesso problema, un codice andava inserito. 

L’Assessore Lepore informa su quanto avvenuto nelle commissioni. 

Il Cons. Proietti presenta un sub-emendamento (All. Z). 
 

Il Presidente Sorrentino chiede al Cons. Galbusera se accoglie il sub-emendamento. 

Cons. Galbusera: prima devo capire di cosa si tratta. 
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Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione il sub-emendamento Proietti. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 4 (Bevacqua, Galbusera, Perazzi, Salandra) – votanti n. 22 -  voti favorevoli n. 5 – 

voti contrari n. 17 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento Galbusera. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 4 (Bevacqua, Perazzi, Salandra, Torrente) – votanti n. 22 -  voti favorevoli n. 7 – 

voti contrari n. 15 (Arbizzoni, Caligaris,  Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, 

Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Truppo). 
 

Emendamento Proietti n. 16 – All. Q 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

 Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 1 (Capobianco) – votanti n. 25 -  voti favorevoli n. 9 – voti contrari n. 16 

(Arbizzoni, Caligaris,  Canino,  Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, 

Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Emendamento Proietti n. 17 – All. R 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i  seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto,  Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora,  Capuano, Locatelli, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito:  

Presenti n. 26 – astenuti n. 4 (Bevacqua, Nava, Perazzi, Salandra) – votanti n. 22 -  voti favorevoli n. 7 – voti 

contrari n. 15 (Arbizzoni, Caligaris,  Canino,  Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino,  

Piscina, Pizzi, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Il Presidente Sorrentino passa ora alla votazione della proposta di deliberazione emendata. 
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Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti,  Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano,  Locatelli,   Sblendido. 

Non partecipano alla votazione i seguenti n. 9 Consiglieri: Azzarone,  Bevacqua,  Ciullini, Deleidi, Galbusera,  

McGrath, Perazzi, Proietti, Salandra. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito: 

Presenti 

Non votanti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 26  

: n.   9 

: n. 00 

: n. 17 

: n. 17 

: n. 00  
 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 
 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, 

comma 6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
  

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti,  Ruggeri, Salandra, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Bonora, Capuano,  Locatelli,   Sblendido. 

Non partecipano alla votazione i seguenti n. 9 Consiglieri: Azzarone,  Bevacqua,  Ciullini, Deleidi, Galbusera, 

McGrath, Perazzi, Proietti, Salandra. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’immediata esecutività. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Canino, Ciullini, Gandolfi), la votazione dà il  seguente esito: 

Presenti  

Non votanti 

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 26  

: n.   9 

: n. 00 

: n. 17 

: n. 17 

: n. 00  
 

Il Presidente Sorrentino proclama la deliberazione immediatamente eseguibile. 
 

Il Presidente Sorrentino alle ore 01.40 del 16 novembre 2017 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

Il Segretario 

Gabriella TONELLO 

Il Presidente del Consiglio di Municipio 

Carlo SORRENTINO 

 

 

 

 

 

  
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 

 


